
 

 

 

 

Квітковий рай Київщини  

 
Маршрут Київ-Володарка– 

Фастів-

Томашівка-

Копилів-Київ 

Тривалість 1 день 

  
                Програма поїздки 

08:15 Відправлення на екскурсію з Києва на комфортабельному автобусі за маршрутом 

подорожі. Дорогою гід розповість про найцікавіші об’єкти, через які будемо проїжджати. 

• Володарка.Відвідування парку Острів Сакур 

• Фастів.Огляд костелу. 

• Томашівка.Відвідування монастиря. 

• Копилів.Екскурсія в Добропарку. 

У селищі Володарка Київської області відкрито приватний парк «Острів Сакури». На 

«Острові Сакури» висаджено понад 3500 рослин, квітів і кущів, а також сотні дерев, 

зокрема сакури. Парк є приватним, тут є японські альтанки, фонтани, скульптури тварин, 

міні-зоопарк та дитяча зона розваг. 

У Фастові, заснованому в 1390 році як Хвастів, знаходиться важливий залізничний вузол з 

12 підприємствами та організаціями, які активно співпрацюють з міжнародними 

партнерами. Місто багате на пам’ятки та музеї, серед яких Музей історії, Музей-вагон 

злуки УНР та ЗУНР, а також старовинні церкви і парки, зокрема парк ім. Гагаріна. 

«Добропарк» — унікальне місце, де можна відпочити серед природи, насолоджуючись 

квітами, озерами та численними локаціями для розваг, зокрема парком динозаврів і 

атракціонами. Парк площею 400 футбольних полів пропонує різноманіття квіткових 

долин, зокрема тюльпанову алею, лавандову та гортензієву долини, а також романтичну 

«Долину Кохання» з арт-інсталяціями. Всього в парку висаджено близько 10 мільйонів 

рослин, облаштовано озера, кемпінги та майданчики для фестивалів. У планах — 

створення долини трав, зона для зимових фестивалів, велосипедні доріжки та зона фуд-

кортів. 

19:50 Збір туристів біля автобуса та виїзд до Києва. 

21:00 Прибуття до Києва (орієнтовно 



 

                      У вартість в ходить                           У вартість не входить                         

                 
 

.    проїзд комфортабельним автобусом                            вхідні квитки на Екскурсійні об’єкти 
     супровід гідом-екскурсоводом                                       харчування 
                                                                                                     особисті витрати, суверніри 
 

 Обов’язкові доплати  

 

                  -Обід 250   

                  -Парк «Острів сакур»-100грн дорослі, 50 грн діти   

                  -Парк «Добропарк» - 400грн дорослі, 300 грн діти  

 

           

            

 

 
                   


